1. Die Markte funktionieren

Produktionsfaktoran (z. B. Arbaitskraft)

:” ey Einkommen (z. B. Lohn/Gehalt)
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= . Konsumausgaben

Unternehmen

[ Konsumgliter

Unternehmen bendtigen u.a. Kapital, um zu produzieren.
Der Anleger mochte fur sein Kapital Ertrag.
Ertrag flr Eigenkapital (Aktien) Kurssteigerung und Dividende
Ertrag flr Kredite (Anleihen) Zins und Rickzahlung

Die Kapitalmarkte funktionieren!

D.h., es bleiben nur die Unternehmen am Markt, die ihre Kapitalgeber
bedienen kdnnen - und der Wert dieser Unternehmen steigt ,,in the long run”
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